
 

 

Αξιότιμη κ. Ασημίνα Μπενάκη, 

 

Σε συνέχεια της τηλεφωνικής μας επικοινωνίας μας σας ενημερώνουμε ότι: 

Η εταιρία μας, έχει καταξιωθεί στην ελληνική αγορά σε εγκαταστάσεις Ωρομέτρησης και 

Access Control με πάνω από 3,000 εγκαταστάσεις σε Τράπεζες, Βιομηχανίες, Υπουργεία, 

Νοσοκομεία, Πανεπιστήμια, Ένοπλες Δυνάμεις ακόμη και μικρές βιοτεχνίες κι εμπορικά 

καταστήματα. Η εταιρία διαθέτει άδεια λειτουργίας σαν Ιδιωτική Επιχείρηση Παροχής 

Υπηρεσιών Ασφαλείας από το υπουργείο Δημοσίας Τάξης σύμφωνα με το νόμο 2518/1997 

και είναι πιστοποιημένη κατά ISO9001.2000. Η συνέπεια κι άμεση επαφή με τον πελάτη 

αποτελούν τις βάσεις λειτουργίας μας με στόχο την απόλυτη ικανοποίηση των αναγκών της 

κάθε επιχείρησης.  

 Η εταιρία μας έχει πραγματοποιήσει πλήθος εγκαταστάσεων ακτινοσκοπικών 

συσκευών σε υπουργεία, λιμάνια, καταστήματα κράτησης, πρεσβείες και ιδιωτικούς 

οργανισμούς και αναλαμβάνει τον έλεγχο και την συντήρηση των ακτινοσκοπικών 

συσκευών. 

 Αρκετές εγκαταστάσεις ήταν προϊόν κατακύρωσης ανοιχτών διαγωνισμών: 

Κατάστημα Κράτησης Δομοκού, Κασσαβέτειας, Γρεβενών, Υπουργείο Εξωτερικών, 

Οργανισμός Λιμένα Βόλου,  Δημοτικό Λιμενικό ταμείο Ρεθύμνου και Οργανισμός Λιμένα 

Ηρακλείου αποτελούν ορισμένα πρόσφατα παραδείγματα όπου προμηθεύσαμε και 

εγκαταστήσαμε ακτινοσκοπικές συσκευές (και μαγνητικές πύλες αλλά και συστημάτων 

συναγερμού, ελέγχου πρόσβασης, κλειστών κυκλωμάτων τηλεόρασης, ραντάρ, 

ηλεκτρονικών τηλεπικοινωνιών - συστημάτων κ.α.) 

 Ως εκ τούτου, παρότι παρέλευσε η προθεσμία κατάθεσης σχολίων για την 

*∆ιενέργεια ∆ηµόσιας ∆ιαβούλευσης των Τεχνικών Προδιαγραφών για την προµήθεια και 

εγκατάσταση ηλεκτρονικών συσκευών ελέγχου χειραποσκευών – δεμάτων (X-RAY).* θα 

επιθυμούσαμε να συνεκτιμήσετε τα παραπάνω και λάβετε υπόψην σας στο τεύχος 

διακήρυξης τις παρακάτω παρατηρήσεις ώστε να σας δοθεί η δυνατότητα να έχετε 

περισσότερες προσφορές συμπεριλαμβανομένης της δικής μας. 

 

1. Στο 13. Συνθήκες λειτουργίας συσκευής: το μοντέλου που προτείνουμε έχει 

προδιαγραφές λειτουργίας από 10% έως 95% σχετική υγρασία οπότε επιθυμούμε 

την αλλαγή από 5% έως 95% υγρασία να γίνει 10% έως 95% (εφόσον αυτό δεν 

αντιβαίνει στις περιβαλλοντικές συνθήκες του χώρου όπου προορίζεται η 

εγκατάσταση). 

2. Στο 38. Δεν έχουμε ακόμα τις πιστοποιήσεις 2006/42/EC Machinery, 

2006/95/EC low Voltage, 2014/35/EU low voltage, ενώ υπάρχουν οι υπόλοιπες 

οπότε θα επιθυμούσαμε την αφαίρεση αυτών των τριών αναφορών από το τεύχος 

διακήρυξης του επικείμενου διαγωνισμού. 



 
 Επιπλέον για την πληρέστερη και έγκαιρη αποστολή της προσφοράς μας μας θα 
επιθυμούσαμε να μας ενημερώσετε για το πότε προτίθεστε ή εκτιμάτε ότι θα δημοσιοποιηθεί 
το τελικό τεύχος διαγωνισμού καθώς και για την ενημέρωσή μας όταν δημοσιοποιηθεί στα 
email info@e-arion.gr, sales@e-arion.gr, sales4@e-arion.gr.  
  
 Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την κατανόηση και τις ενέργειές σας. 
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